



На очередной сессии городского совета планируется рассмотреть вопрос о создании в Горловке коммунального учреждения «Спорт для всех». Создание такого центра призвано более массово привлечь горловчан к регулярным занятиям физкультурой и спортом, объединить массовые и индивидуальные формы организации физкультурно-спортивной работы по месту жительства и в местах массового отдыха жителей.

Кроме того, одной из задач создания центра является пропаганда здорового образа жизни. КП «Спорт для всех» будет заниматься организацией и проведением соревнований, конкурсов, показательных выступлений, спортивных праздников и других мероприятий. Среди приоритетов в его работе также будет повышение уровня воспитательно-оздоровительной работы учреждений, расположенных в жилых массивах города для привлечения детей, подростков и взрослого населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Для функционирования центра будут использоваться помещения учреждений образования (ДЮСШ, комнаты школьника, общеобразовательные школы), что позволит проводить мероприятия без увеличения расходов на оплату коммунальных платежей и энергоносителей, а также рационально использовать имеющиеся площади учреждений образования.

Согласно проекту решения, штатным расписанием предусмотрены должности руководителя центра, и двух инструкторов-методистов. Комплектование штатного расписания будет производиться за счет штатных единиц Центра внешкольного образования. Поэтому создание КП «Спорт для всех» не приведет к увеличению общей численности штатных единиц по учреждениям департамента образования, молодежи и спорта, а также не потребует выделения дополнительного финансирования.

"Горловский Медиа Портал"